

“车来了”公交实时路况 APP 上线

市民可以“掐点”乘坐公交

□记者 支亚茹

本报讯 为方便市民出行,6月28日,周口市公交总公司引入“车来了”APP,推出实时公交查询服务,乘客可以随时查看公交

车到哪了、多久到等信息,合理规划乘车路线,实现“掐点”乘坐公交。

据了解,市民不仅可以通过“车来了”APP查看要乘坐的公交线路共有多少车辆、最近一班车

的进站距离和进站时间,还可通过点击“车来了”APP的“提醒服务”,设置上下车提醒,避免错过车或坐过站的情况。

据悉,引入“车来了”APP是市公交总公司向智慧交通发展的重要实践。下一步,市公交总公司计划建立智能公交站牌,与当前智能公交调度系统实现无缝对接。

市民可直接在各大应用商店搜索“车来了”下载后进入查询。

(3)

西华首座公益童书馆落户田庄小学



图书捐赠现场

□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 6月27日上午,西华县营镇田庄小学“君邻童书馆”落成仪式举行。首批1000多册各类图书将给这里的孩子带来丰富的精神食粮。这也意味着西华县有了首座公益童书馆。

据了解,此次活动由共青团西华县委联合周口君邻会共同举办,旨在通过捐赠图书的方式让农村小学持续开展阅读课,全面提升乡村孩子的阅读环境、阅读习惯和阅读品质,为更多的贫困青少年开启希望之门。

落成仪式现场,在共青团西华县委书记张涛、西华营镇中心校校长彭

建勇、君邻会爱心公益部落会长王留长等社会各界人士的共同见证下,西华营镇人民政府主任科员张金山和君邻会东部大区周口地区负责人李亚囡共同为田庄小学授“君邻童书馆”匾。

令孩子们意外的是,在活动现场,来自周口蓝天救援队等公益组织的爱心志愿者还为孩子们宣讲了防溺水安全知识、表演了皮影戏等。

周口悠贝亲子图书馆西华运营中心表演的《少年英雄王二小》儿童剧,以皮影戏的形式再现了抗日英雄王二小的感人故事,令孩子们深受教育和鼓舞。(2)

富士康与周口交通技师学院签订校企合作协议

□记者 王珂 通讯员 马丽

本报讯 6月29日,富士康(周口)科技工业园区与周口交通技师学院举行签约和授牌仪式,这也是富士康(周口)科技工业园区在周口签订的第一家校企合作单位。

据了解,周口交通技师学院建校以来,为富士康集团输送了大量技术人才,双方有着良好的合作关系。此次富士康(周口)科技工业园区与周口交通技师学院合作,得到了我市相关部门

门的大力支持。双方签约后,富士康(周口)科技工业园区也将成为周口交通技师学院的实习基地,在一定程度上缓解了企业对人才的需求,同时也实现了学院学生不出周口就能找到好工作的愿景。

签约仪式上,周口市人社局局长迟彦说,在人才需求问题上,校企合作是最好的解决办法,能把周口交通技师学院培养的学生留在周口就业,不仅能创造经济效益,也能够提高社会效益。(2)

郸城一产妇诞下罕见四胞胎

□记者 徐松 通讯员 王鸿飞

本报讯 6月29日上午,市民杨女士在郸城县妇幼保健院顺利诞下全男四胞胎,这也是郸城迎来的首例四胞胎宝宝。

记者在妇幼保健院产房外看到,杨女士的丈夫手捧鲜花正在焦急等待手术室内的妻儿,许多人听说四胞胎的消息也都慕名前来看望。经过两个多小时的剖腹产手术,四名婴儿先后顺利诞生。为确保孩子生命安全,医护人员在孩子出生的第一时间就将他们送往新生儿重症病房进行养护。

该院妇产二科副主任医师李晨洁说:“孕妇杨秋雨是6月25日入住我院妇产二科,由于四胞胎的生产风险较大,我立即向院方主管领导进行汇报,院方领导非常重视,立即组织了一个多学科的会诊,制订一个专属的应急预案,确保母婴的安全。现在手术非常成功,母子平安。”

据了解,孕妇通过自然受孕产下四胞胎的情况非常罕见,出现几率只有70万分之一,而四胎全是男孩的概率仅352万分之一。四胞胎的诞生也给杨女士一家带来了很大的惊喜。(2)

“交房即发证”业主纷点赞



业主领取房产证现场

□记者 徐松
通讯员 陈昊陆 谢莉 文/图

本报讯 6月28日上午,郸城县不动产登记“交房即发证”服务模式,在方远·湖畔·城项目交房现场开启,50余户业主现场收房拿证,成为郸城县首批“交房即发证”的受益者,赢得了现场业主们纷纷点赞。

为加快推进不动产登记服务信息化、标准化、便利化,郸城县不动产登

记中心推行了“交房即发证”模式,并以方远·湖畔·城项目作为全县首家“交房即发证”模式的试点楼盘。“交房即发证”改革是以企业信用为基础、以交房即交证为目标、以信息化手段为支撑、以超前服务为保障的重大改革,通过县不动产登记、住建、税务等多个部门提前介入、并行处理、限时办结,实现住权与产权同步,切实维护房地产开发企业和购房人的合法权益,增强企业和群众的获得感。(2)